OTtrapanTe choBO

37149 1200 467890 732202 2620 570304

KonuuyecrsBo coTeH 3TOoro umcna
yBenuumnm Ha 5 m nonyumnu
yucno 732702.

Yucno, cogeprxaulee 5 coteH
TbiCAY , 7 eCATKOB TbiCAY ,
3 COTHU U 4 egUHULbI.

Konuuecrso ceKkyHa B
20 MmuHyTax.
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B uucne 467390 Konuuecrso
COTEH yBe/IMUnUAu Ha 5.
Kakoe uuncno nonyumnu?

Yucno , cogepxaujee o
149 eguuuy 1 knacca m ——
37 eauuHmy, 2 Knacca.

| 2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =36

( y=sin 90
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MocKoscKuil Kpemav

ol ) ‘I’,".‘

3apava
uyzai/:o
| Mockosckun Kpemnb XlB. 3aHuman naowaab 15000
2500
i~ KBaApaTtHbIX meTpos. Maowaab Kpemnsa, NOCTPOEHHOro NpU 2.
L AP 3x3=9
il FOpun Jonropykom, 6bina Ha 75000 KBaapaTHbIX MeTpoB i L
6x6=36
6onbwe, yem B Xl Beke. Boiuncante nnowaab HoBoro Kpemns. 7:7-#
y ' ’?A=si28‘5|$1c Xl o=} {:‘:ISY'“S (.
/ : %+%= - ¥ {Fzsms ¥y o

x= 70



NMocMoTpUTe BUACOPONIMK U OTBETbTE Ha BOMPOCHI:
1. B kakoM rogy no ykasaHuio lOpus [lonropykoro marsneHbKoe ropoauiie 6b110
06HEeCeHO YUCTOKOIOM?

2. Kakyto TeppuTopuio 3aHUMano nepeoe aepeBsaHHoe yKpenneHue Kpemna?
3. Ha ckonbko KUNOMETPOB BbIpOC/IN CTEHbI 6enokamMeHHoro Kpemns , no
CpaBHEHUIO
C AepeBAHHbIM?

4. Kakylo reomeTpuyeckyto purypy obpasyrot cteHbl coBpeMmeHHoro Kpemnsa?



PewwuTte 3aaauy:

. TYPUCTbl U3 NOCeNIKa YX0N0BO

/ } cobpanuncb Ha 3KCKYpCUIO B

“==+<  MockoBckuu Kpemnb. ABTObYC

0o 3
1

u3 nocenka B MocKkBy npoexan
336 KM C 0OA4UHaKOBOM
cKopocTbio 42 Km/u. Ha

| i o6paTHbIi NyTb aBTO6YC o 1 ARERERTT
' 3aTpatmn Ha 1uac meHbwe. G ”'i
Y '..j." 'f:~ = 51 M.. "ﬁ""\ *”r—rg J*’“" i
s C KaKou CKOpOCTbIO S — L
J0 BO3BpaLianca asrobyc ?
1050 00

C




nopanox BbINMNOJIHEHUA AeJIeHUAa
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Pewunte npumepbi: i

Zi 27e6jael 84822211 |\
80434|262 45762|526 4

1050
‘ e |;‘ sin 90
7 sl | x=25y + 45
. 2 b _c 5 e
| R 3 090y [ L (vs :
A~sinB™sinC A D= ’C/ 5,1\9 o T . | Y 1 (x *9)/1.

L 4+ C L }x= 25 + 45 YY) =
C 4141‘44' ] U x y




CKOJIbKO UNdp AOC/HKHO NOSTYYNTHCHA B YAaCTHOM
Npu BbINONIHEHUN faeneHna 9256:356 ?
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Kakasi yngpa nponylyeHa B
YaCTHOM?

UOUU
O wnimN



Ha paHHOM aTane oby4yarolmnmes npegnaraeTcs BbINOJHUTb 3aaHNs B pabovyeM
NNCTe.
3aflaHua , aHanornyHble 3agaHmam MW mn BIP.

1. PacCcMOTpUTE PUCYHOK M OTBETbTE Ha BOMPOC: CKONIbKO pybnen caayv nonayyunT
noKynaTesb, PacnaATURINIUIACS RA NAUKV MAcnAa 1 AHAToH xneba kyrntopon B 500 pybnen?

MQIOKXO

\V‘ 32py6. \/3:

oM | oo R
vz el e WA\ [ 3,0
O

22py6. —

[

2. Bo ckonbko Havanca ouibM, ecnim oH anmncsa 1 4ac 45 MUHYT U 3aKOHYUIICSA
B 19 yacoB 20 MUHYT ?

3. PewnTe npumepsil: 9125:365 = 6314 :154 = 9312:291 =



PaccmoTpuTe 4yacbl Ha PUCYHKE U CKaXXuTe,
Kakoe BpeMs OHU NOKa3biBalOT B KaXKA0M ropoae?

s YTpO yTpoO AeHb Be4Yep Be4yep BeYep

»"\“\_KanMHMHrpap, Mocksa EkatepuHbypr HopunbcK HAKyYTCK Bna,qusocrok

e
'

MoaymauTte n oTBeTbTe: KaKoe Bpema byayr

12:500
43” NOKa3biBaTb Yacbl B HopunbcKe,
+ 34 3x3=9
1050 00
ecnu 8 MockBe nongeHn? plapi
6x6 =36
7:7=4_9
_— | y=sin 90
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A=SinB-sinC a ¥t ey % &
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PaccmoTpuTe 4yacbl Ha PUCYHKE U CKaXXuTe,
Kakoe BpeMs OHU NOKa3biBalOT B KaXKA0M ropoae?

s YTpO yTpoO AeHb Be4Yep Be4yep BeYep

»"\“\_KanMHMHrpap, Mocksa EkatepuHbypr HopunbcK HAKyYTCK Bna,qusocrok

e
'

MoaymauTte n oTBeTbTe: KaKoe Bpema byayr

l‘2:500
2 NoKasbiBaTb Yacbl B KaaAMHUHrpaae,
- 3x3=9
1050 00
ecnu 8 Mockse 18 yacos? xdsis
6x6 =36
7:7—-—19
— | y=sin 90
e S IEEE [EEE R A0 5= z"'“% R
A=sinB~sin a0 g %
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Al'll'OleTM AeNneHNA MHOTO3HaA4YHOro 4Ymcna Ha

TPEX3HAYHOE!

Haiiay nepBoe HenosHoe genaMmoe.
Onpeaento KOAMYECTBO LUDP B HaCTHOM.

Pasgenum HenosHoe AenuMmoe Ha Aenutesib U Hanagem uudpy

YyacTHoro.
YMHOXUM uudpy 4acTHOro Ha AenuTenb.

BbluTem U3 HenosHOro AesiMMOro npouseegeHUe 4YacTHOro M

ACJ/IUTEeNA.

Eciu ocCTaTOK MeHblle pgenutena , To obpasyem crneaywollee
HenoJIHoe Ae/IMMoe : CHOCUM caegyiowlyo uudpy us e/ MMoro.

Ecnu octatok 6onbLue genutens , BepHeMcs K wwary 3.
MpoaonXum aeneHune, NOBTOpPAA Waru c 3 no 6, noka
He 3aKOHYaTCcA Heno/iHble Ae/IMMble.
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